Câmara Municipal de Manoel Vitorino

Pregão Presencial

CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO/BA

AVISO DE LICITAÇÃO

II Chamada

PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2015

A Câmara Municipal de Manoel Vitorino - BA, torna público que irá realizar licitação na modalidade **Pregão Presencial Nº 004/2015**, no dia 30 de Janeiro de 2015, às 08:00 horas, tendo por objetivo a aquisição de combustível e óleos lubrificantes, para o abastecimento de veículos, pertencentes ou locados a Câmara Municipal de Manoel Vitorino. O Edital está disponível na Câmara Municipal, no setor de Licitações, localizado na Av. Gabriel Dantas Novaes, 200, Centro, CEP: 45.240-000 tel. (73) 3549 – 2255, no horário das 08:00 as 12:00 horas. Lucimara Santos Sampaio, Pregoeira da Câmara Municipal.